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～～～～合同合同合同合同なななな図形図形図形図形～～～～８８８８ 平行平行平行平行とととと合同合同合同合同②②②②

学年 組 氏名

１ 右図の印をつけた５つの角の和を求めなさい。

１８０１８０１８０１８０°°°°

２ 右図で，ＡＢ＝ＤＣ，ＡＣ＝ＤＢならば，
∠ＢＡＣ＝∠ＣＤＢであることを証明しなさい。

ＡＢ＝ＤＣ，ＡＣ＝ＤＢＡＢ＝ＤＣ，ＡＣ＝ＤＢＡＢ＝ＤＣ，ＡＣ＝ＤＢＡＢ＝ＤＣ，ＡＣ＝ＤＢ【 】仮定

∠∠∠∠ＢＡＣ＝ＢＡＣ＝ＢＡＣ＝ＢＡＣ＝∠∠∠∠ＣＤＢＣＤＢＣＤＢＣＤＢ【 】結論

【 】証明

△△△△ＡＢＣＡＢＣＡＢＣＡＢＣとととと△△△△ＤＣＢＤＣＢＤＣＢＤＣＢにおいてにおいてにおいてにおいて
ＡＢ＝ＤＣ（ＡＢ＝ＤＣ（ＡＢ＝ＤＣ（ＡＢ＝ＤＣ（仮定仮定仮定仮定））））
ＡＣ＝ＤＢ（ＡＣ＝ＤＢ（ＡＣ＝ＤＢ（ＡＣ＝ＤＢ（仮定仮定仮定仮定））））
ＢＣ＝ＣＢ（ＢＣ＝ＣＢ（ＢＣ＝ＣＢ（ＢＣ＝ＣＢ（共通共通共通共通））））

３３３３辺辺辺辺がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，
△△△△ＡＢＣＡＢＣＡＢＣＡＢＣ≡△≡△≡△≡△ＤＣＢＤＣＢＤＣＢＤＣＢ

したがってしたがってしたがってしたがって，，，，∠∠∠∠ＢＡＣＢＡＣＢＡＣＢＡＣ≡∠≡∠≡∠≡∠ＣＤＢＣＤＢＣＤＢＣＤＢ

， ， ， 。３ 右図のように 正方形ＡＢＣＤの辺ＢＣ 辺ＣＤ上にＣＥ＝ＤＦとなる点Ｅ Ｆをとります
また，直線ＡＦと直線ＢＣの延長との交点をＧとします。
このとき，∠ＣＤＥ＝∠ＣＧＦを証明しなさい。

正方形正方形正方形正方形ＡＢＣＤ，ＣＥ＝ＤＦＡＢＣＤ，ＣＥ＝ＤＦＡＢＣＤ，ＣＥ＝ＤＦＡＢＣＤ，ＣＥ＝ＤＦ【 】仮定

∠∠∠∠ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝∠∠∠∠ＣＧＦＣＧＦＣＧＦＣＧＦ【 】結論

【 】証明

△△△△ＡＤＦＡＤＦＡＤＦＡＤＦとととと△△△△ＤＣＥＤＣＥＤＣＥＤＣＥにおいてにおいてにおいてにおいて
ＡＤ＝ＤＣ（ＡＤ＝ＤＣ（ＡＤ＝ＤＣ（ＡＤ＝ＤＣ（仮定仮定仮定仮定））））
ＤＦ＝ＣＥ（ＤＦ＝ＣＥ（ＤＦ＝ＣＥ（ＤＦ＝ＣＥ（仮定仮定仮定仮定））））
∠∠∠∠ＡＤＦ＝ＡＤＦ＝ＡＤＦ＝ＡＤＦ＝∠∠∠∠ＤＣＥ＝ＤＣＥ＝ＤＣＥ＝ＤＣＥ＝９０９０９０９０°°°°（（（（仮定仮定仮定仮定））））

２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので
△△△△ＡＤＦＡＤＦＡＤＦＡＤＦ≡△≡△≡△≡△ＤＣＥＤＣＥＤＣＥＤＣＥ

対応対応対応対応するするするする角角角角はははは等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，
∠∠∠∠ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝∠∠∠∠ＣＤＥＣＤＥＣＤＥＣＤＥ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・①①①①

， ，， ，， ，， ，一方一方一方一方でででで ＡＤＡＤＡＤＡＤ////////ＢＣＢＣＢＣＢＣによりによりによりにより錯角錯角錯角錯角がががが等等等等しいのでしいのでしいのでしいので
∠∠∠∠ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝ＤＡＦ＝∠∠∠∠ＣＧＦＣＧＦＣＧＦＣＧＦ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・②②②②

①①①①，，，，②②②②よりよりよりより ∠∠∠∠ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝ＣＤＥ＝∠∠∠∠ＣＧＦＣＧＦＣＧＦＣＧＦ
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